



PÁPA VÁROS POLGÁRMESTERE  
8500 PÁPA, Fő u. 5.  
Tel: 89/515-000  
Fax: 89/515-083  
E-mail: polgarmester@papa.hu

## HIRDETMÉNY

### a bírósági ülnökök választásáról

Magyarország Alaptörvénye Bírósági fejezetének 27. cikk (2) bekezdése értelmében a törvény által meghatározott ügyekben és módon nem hivatásos bírák (ülnökök) is részt vesznek az ítékezésben.

A bíróságok ülnökeinek választására legutóbb 2011-ben került sor, az akkor megválasztott ülnökök megbízatása az új ülnökválasztástól számított 30 nap elteltével jár le, emiatt szükséges az új választás megtartása.

A köztársasági elnök a 98/2015. (II. 11.) KE határozatában a bírósági ülnökök választását **2015. március 7. és április 30.** napja közötti időtartamra tűzte ki.

Az Országos Bírósági Hivatal Elnökének tájékoztatása alapján a Pápai Járásbírósághoz **25 fő ülnököt és 15 fő pedagógus ülnököt** kell megválasztani.

A bíróságokra ülnöknek az a 30. évét betöltött magyar állampolgár választható meg, aki nem áll a cselekvőképességet érintő gondnokság vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt, továbbá büntetlen előéletű és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt sem.

Ezen ülnökök megválasztása a bíróság székhelye szerint illetékes települési, illetve települési nemzetiségi önkormányzatok képviselőtestületeinek hatáskörébe tartozik.

A bírák jogállásáról és javadalmazásáról 2011. évi CLXII. tv. (továbbiakban: Bjt.) alapján az ülnököket a bíróság illetékességi területén lakóhellyel rendelkező nagykorú magyar állampolgárok, a bíróság illetékességi területén működő helyi önkormányzatok és az egyesületek - kivéve a pártokat - jelölik. A fiatalok büntető ügyekben eljáró bíróság pedagógus ülnökeit a bíróság illetékességi területén működő alap- és középfokú nevelési-oktatási intézmények tantestületei jelölik.

A jelölt a jelölés elfogadásáról írásban nyilatkozik, melynek tartalmaznia kell a jelölt nevét, születési helyét és idejét, anyja nevét, lakóhelyét, iskolai végzettségét, szakképzettségét, foglalkozását, munkahelye nevét és címét, egy hónapra járó távolléti díja összegét, elérhetőségét (telefonszám, email cím) valamint az aláírását.

A **jelölt** a jelölés elfogadását követően haladéktalanul, Pápa Város Önkormányzata vagy a nemzetiségi önkormányzatok felé **hatósági bizonyítvánnyal igazolja büntetlen előéletét**. Amennyiben a jelölt ezen igazolási kötelezettségét elmulasztja, ülnökké megválasztani nem lehet.

A jelölést Pápa Város Polgármesteréhez személyesen vagy írásban, az erre a célra rendszeresített nyomtatványon legkésőbb

**2015. április 7-ig**

kell bejelenteni.

Az ülnökök megbízásuk időtartama alatt a Bjt. értelmében nem lehetnek tagjai pártnak és politikai tevékenységet sem folytathatnak. Az országgyűlési képviselői megbízatás, az önkormányzati képviselő-testületi tagság politikai tevékenységnek tekintendő. Nem politikai tevékenység a munkavállalói – szakmai, érdekvédelmi – szervezetben való részvétel.

Az ülnökök jogaira és kötelességeire vonatkozó tájékoztató, a bírósági ülnökké jelölésre szolgáló nyomtatvány és az ülnökké jelölés elfogadásáról szóló nyilatkozat a Pápai Polgármesteri Hivatal Titkárságán (8500 Pápa, Fő u. 5. I. emelet) kérhető vagy letölthető a [www.papa.hu](http://www.papa.hu) internetes oldalról.

Az ülnök jelöléssel kapcsolatos bővebb információ a Polgármesteri Hivatal Titkárságán ügyfélfogadási időben (kedd: 8.00-12.00, szerda: 8.00-17.00, péntek: 8.00-12.30), továbbá a 89/ 515-060 telefonszámon kérhető.

Pápa, 2015. március 2.



A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Áldozó Tamás', is written over the official seal.

Dr. Áldozó Tamás  
polgármester